

# ముంపులనే.. వంటపాలాలు



**శ్రీకాకుళం, జూలై 20 (వార్త):** గత మామూలు లోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలకు జిల్లాలోని వేలాది పంట పొలాలు ముంపునకు గురయ్యాయి. రహదారులు అడ్డంకిగా మారాయి. బంగాళాఖాతంలో తుఫాన్ ఒడిశాలో తీరం దాటడంతో జిల్లావాసులు ఊపిరిపీల్చుకున్నారు. శనివారం ఉదయం పదిగంటల తర్వాత వర్షాలు తగ్గుముఖం పట్టాయి. జిల్లా వ్యాప్తంగా 611 హెక్టార్లలో వరి నాణ్య ముంపునకు గురైనట్లు వ్యవసాయశాఖ నిర్ధారించింది. వ్యవసాయ శాఖాధికారి శ్రీధర్ తోపాటే పాటు మండల వ్యవసాయాధికారులు పంటనిష్ఠలై రెక్యూప్లో నిమగ్నమయ్యారు. వరి పంట 611 హెక్టార్ల ముంపునకు గురైందని ప్రాథమికంగా నిర్ధారణకు వచ్చారు. నారు మడిలో నీరు లేకుండా చూడాలని

రైతులకు సూచించారు. శ్రీకాకుళం నుంచి ఆమడాలవలన రోడ్డుపై నీరు నిల్వడంతో రహదారి అడ్డంకిగా మారింది. ఎల్.ఎన్.పేట ప్రధాన రహదారిపై నీరు నిలిచిపోవడంతో వాహనాల రాకపోకలకు ఇబ్బందులు తలెత్తాయి. హాలాచాలినీన తహశీల్దార్ నుండి రోడ్డుపై నీరు నిల్వ లేకుండా చర్యలు చేపట్టారు. ఆమడాలవలన రైల్వే అండ్ టర్నిల్ వద్ద భారీగా వర్షపునీరు నిలిచిపోయింది. కళింగపట్టణం, బారుప, బందరువానిపేట, కొవ్వూర్ తీరాం వద్ద సముద్రం ముందుకువచ్చింది. ఎచ్చెర్ల మండలం బుడగట్లపాలెం గ్రామానికి చెందిన సూరద లక్ష్మణ(43) శనివారం సముద్రపు ఒడ్డున చేపలు పడకుండాగా, కెరటాల తాకిడికి గురై మృతి చెందాడు.



**పంట నష్టం వాటిల్లకుండా చర్యలు: మంత్రి ఆచెన్నాయుడు**  
బెక్కల్లి: ముంపునకు గురైన పంటలకు నష్టం వాటిల్లకుండా చర్యలు చేపట్టాలి రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కింజరాపు ఆచెన్నాయుడు సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశించారు. వ్యవసాయ, ఉద్ధారణ యూనివర్సిటీ శాస్త్రవేతల సలహాలు ఎప్పటికప్పుడు రైతులకు అందేలా చూడాలన్నారు. ఏ మేరకు పంట నష్టం జరిగిందన్న దానిపై వ్యవసాయాధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలన చేసి నివేదిక ఇవ్వాలన్నారు. మత్స్యకారులు సముద్రంలోకి వేటకు వెళ్లకుండా చూడాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు.



## శ్రీకాకుళం జాయింట్ కలెక్టర్ గా ఫార్మాన్ అహ్మద్ ఖాన్

**\* సీఆర్ డిపి కు నవీన్ బబిలి \* ఆర్థిక శాఖ ఉప కార్యదర్శిగా టెక్నాలి సబ్ కలెక్టర్ నూరుల్ కమర్ \* రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 63 మంది ఐపిఎస్ లు బదిలీ**

(శ్రీకాకుళం, జూలై 20(వార్త): రాష్ట్రంలో భారీగా ఐపిఎస్ అధికారులను బదిలీ చేస్తూ ప్రభుత్వం శనివారం ఉత్తర్వులుచ్చింది. వీరిలో ఇప్పటికే బదిలీ అయ్యి పోస్టింగ్ కోసం ఎదురుచూస్తున్న అధికారులు కొందరు ఉండగా, ప్రస్తుతం పనిచేస్తున్న స్థానాల నుంచి బదిలీ అయిన వారు అధికంగా ఉన్నారు. ఒకేసారి 63 మందికి స్థానాలను కలిగింది. శ్రీకాకుళం జిల్లాకు సంబంధించి ఇక్కడి ఆయింట్ కలెక్టర్ గా ఉన్న మల్లారపు సవీష్ సీఆర్ డిపీ విభాగానికి బదిలీ చేశారు. కొత్త జేసీగా ఫర్మాన్ అహ్మద్ ఖాన్ ను నియమించారు. అలాగే బెక్కల్లి సబ్ కలెక్టర్ నూరుల్ కమర్ కూడా బదిలీ అయ్యారు. ఆయనను ప్రభుత్వ ఆర్థికశాఖ ఉప కార్యదర్శిగా నియమించారు. కాగా, జేసీ ఫర్మాన్ అహ్మద్ ఖాన్ 2020 ఐపిఎస్ బ్యాచ్ కు చెందిన వ్యక్తి. ఈయన నెల్లూరు ఆసిస్టెంట్ కలెక్టర్ గా, చింతూరు బడిసీపీ పీఠాగా పనిచేశారు. అప్పయ్య జిల్లా రాజంపేట సబ్ కలెక్టర్ గా



విద్యలు నిర్వహించారు. ఆతర్వాత పదోన్నతిపై అప్పయ్య జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించారు.

## సరికొత్త ఫీచర్లతో.. ఏపీఈపీడిసీఎల్ మొబైల్ యాప్

**\* అదనపు రుసుం చెల్లించనక్కర్లేదు \* యాప్ కు సర్వీస్, ఆధార్ ను అనుసంధానం చేసుకోండి \* ఏపీఈపీడిసీఎల్ ఎస్ఈ క్రిప్టుమూర్తి**

(శ్రీకాకుళం, జూలై 20(వార్త): ఆంధ్రప్రదేశ్ తామ్ర ప్రాంత విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ (ఏపీఈపీడిసీఎల్) 'ఉత్పత్తి పవర్ మొబైల్ యాప్ ను సరికొత్త ఫీచర్లతో' వినియోగదారులకు అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చిందని శ్రీకాకుళం సర్కిల్ సూపరింటెండెంట్ ఇంజనీర్ ఎన్.క్రిష్ణ మూర్తి శనివారం పేర్కొన్నారు. గూగుల్ ప్లే స్టోర్ నుంచి 'ఉత్పత్తి పవర్' మొబైల్ యాప్ డౌన్లోడ్ చేసుకొని వినియోగదారుని 16 అంకెల నెట్వర్క్ నెంబర్ నమోదు చేసుకోవడం ద్వారా మొబైల్ యాప్ సేవలను పొందవచ్చున్నారు. 'లెట్ పే' అప్లైన్ ద్వారా విద్యుత్ బిల్లును ఎటువంటి అదనపు రుసుము లేకుండా అత్యంత సులభతరంగా చెల్లించవచ్చున్నారు. అంతేకాకుండా వినియోగదారుని నెట్వర్క్ నుండి ధింపిన విద్యుత్ వినియోగం, బిల్లు వివరాలు, బిల్లు చెల్లింపు, విద్యుత్ సరఫరా పరిస్థితి వివరాలు తెలుసుకోవచ్చున్నారు. 'మై యుసెజి' అప్లైన్ ద్వారా విద్యుత్ మీటర్ లో ఉన్న రీడింగ్ ప్రకారం కేవలం ప్రస్తుత వినియోగపు యూనిట్ల సంఖ్యను నమోదు చేయడం ద్వారా విద్యుత్ బిల్లును వినియోగదారులే

యాప్ ద్వారా రెక్యూయిట్ చేస్తున్నారు. యాప్ ద్వారా ఆధార్ నంబర్ కు విద్యుత్ నెట్వర్క్ ను అనుసంధానం చేసుకోవడంతోపాటు విద్యుత్ సంబంధిత సమస్యలను ఫిర్యాదు చేయవచ్చని తెలిపారు. పీడీఎం, ఫోన్ పే, జీ టో సహా ఇతర యూజీఎస్ యాప్ ల ద్వారా బిల్లులు నేరుగా చెల్లించే విషయమై ఆర్పీఐ అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసినప్పటికీ పాత విధానంలోనే నేరుగా టోన్ పే, పీడీఎం, జీ పేల ద్వారా వినియోగదారులు బిల్లులు చెల్లించేందుకు బిలుగా బ్యాంకులతో సంప్రదింపులు జరుపుతున్నామని ఎస్ఈ ఎన్.క్రిష్ణమూర్తి తెలిపారు. సంస్థ వెబ్సైటు www.aapeasternpower.com నుంచి కూడా బిల్లులు చెల్లించవచ్చున్నారు. ఏపీఈపీడిసీఎల్ మొబైల్ యాప్ లో గాని లేదా సంస్థ వెబ్సైటులో గాని బిల్లులు చెల్లించేటప్పుడు వినియోగదారులు తమ ఫోన్ పే, జీ పే, పీ డీఎం, ఇతర యూజీఎస్ టో పాటు నెట్ బ్యాంకింగ్, డెబిట్, క్రెడిట్, వాలెట్స్, క్యాష్ కార్డు కూడా వాడుకోవచ్చని ఎస్ఈ తెలిపారు.





